Výpis usnesení
ze 17. veřejného zasedání zastupitelstva obce Kratonohy,
konaného dne 25. 5. 2021 od 18:00 hodin
v zasedací místnosti obce Kratonohy

Usnesení č. 1:  Zastupitelstvo obce Kratonohy určuje zapisovatelem paní Radku Lehkou, ověřovateli zápisu paní Viru Voženílkovou a paní Markétu Vinšovou.
Usnesení č. 1 bylo schváleno.


Usnesení č. 2:  Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje navržený program.
Usnesení č. 2 bylo schváleno.


Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje účetní závěrku Obce Kratonohy za rok 2020 v plném rozsahu.
Usnesení č. 3 bylo schváleno.


Usnesení č. 4:  Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje převod hospodářského výsledku ve výši   Kč 3 384 890,53  na  syntetický účet 432 – Výsledek hospodaření předcházejících účetních období.
Usnesení č. 4 bylo schváleno.


Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje celoroční hospodaření obce a 	závěrečný účet obce za rok 2020 včetně zprávy nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2020 bez výhrad. 
Usnesení č. 5 bylo schváleno.


Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Kratonohy jako zřizovatel příspěvkové organizace Základní škola a mateřské škola Kratonohy schvaluje účetní závěrku organizace, za rok 2020 v plném rozsahu.
Usnesení č. 6 bylo schváleno.


Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Kratonohy  schvaluje na základě předloženého návrhu příspěvkové organizace Základní škola a mateřské škola Kratonohy, okres Hradec Králové, převod zlepšeného hospodářského výsledku v celkové výši Kč 355 861,94 (hlavní činnost Kč 355 692,38, hospodářská činnost  Kč 169,56) do rezervního fondu.
Usnesení č. 7 bylo schváleno.


Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje Smlouvu pro umístění Z-Boxu a spolupráci při jeho provozování mezi Obcí Kratonohy  a společností Zásilkovna, s.r.o. (dále jen provozovatel) se sídlem Lihovarská 1060/12, Praha 9 – Libeň, jejímž předmětem bezúplatné užívání části pozemku parc. č. 194/3,  k. ú. Kratonohy, obec Kratonohy, za účelem umístění Z-BOXU, na dobu neurčitou, a zároveň pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy.
Usnesení č. 8 bylo schváleno.


Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje zveřejnění záměru č.  3/2021 na pronájem pozemku parc. č. 473/4, obec Kratonohy, k. ú. Kratonohy, o celkové výměře 2 049m2, (druh pozemku-vodní plocha, způsob využití – vodní plocha umělá), Rybářskému spolku Kratonohy, se sídlem Kratonohy čp. 41, IČ 22752951, a  to na období ode dne 01.10.2021 do 30.09.2031.
Usnesení č. 9 bylo schváleno.


Usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje přijetí dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2021 - poskytované Ministerstvem kultury se sídlem Praha 1, Maltézské nám. 471/I ve výši Kč 19 000,00 z programu Veřejné informační služby knihoven- podprogram VISK – Informační centra veřejných knihoven – ICEKNI, na realizaci projektu Zapojení knihovny Kratonohy do regionálního systému Tritius REKS Knihovny města Hradec Králové.
Usnesení č. 10 bylo schváleno.


Usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje kupní smlouvu mezi prodávající Beach Volley Club Pňov- Předhradí, z.s., IČ 70847916, se sídlem Poděbradská 46, Pňov-Předhradí, a kupující Obcí Kratonohy, jejímž předmětem je koupě mobilní tribuny, zn. H20, vyrobené v roce 2007, výrobce CE-TA ponteggi tubolari S.p.A., Bergamo-via, Grumello 47/49 , Itálie, dodané dovozcem tauCeti, s.r.o, Tyrše a Fugnera 409, 251 01 Říčany, kterou má obec Kratonohy v nájmu na základě smlouvy o nájmu movité věci uzavřené s prodávajícím dne 13.8.2016, za kupní cenu Kč 100 000,00 a  pověřuje starostu obce podpisem této kupní smlouvy.
Usnesení č. 11 bylo schváleno.


Usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje změnu výše neinvestičního příspěvku na rok 2021 pro Základní školu a mateřskou školu Kratonohy, příspěvkovou organizaci, IČ 709 84 981, se sídlem Kratonohy, který byl usnesením č. 8 zastupitelstva obce ze dne 16.12.2020 schválen ve výši Kč 1 248 000,00.
Usnesení č. 12 bylo schváleno.


Usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje stanovení neinvestičního příspěvku pro Základní školu a mateřskou školu Kratonohy, příspěvkovou organizaci, IČ 709 84 981, se sídlem Kratonohy 98, pro rok 2021 ve výši Kč 624 000,00 s tím, že do výše Kč 600 000,00 mohou být  prostředky rezervního fondu školou čerpány v souladu s ust. § 30 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a zároveň pověřuje starostu obce sepsáním a podpisem dodatku k uzavřené Dohodě o poskytnutí příspěvku na rok 2021.
Usnesení č. 13 bylo schváleno.


Usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje Dodatek ke kupní smlouvě společně s právem předkupním mezi Obcí Kratonohy a manželi XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, oba trvale bytem Kratonohy XXXXXXX, uzavřené dne 01.10.1998, jehož předmětem je úprava předkupního práva k pozemku parc. č. 18/2 obec Kratonohy, k. ú. Kratonohy, která umožňuje převod vlastnického práva k dotčenému pozemku na kteréhokoliv potomka manželů XXXXXXXXX v  pokolení přímém, s tím, že předkupní právo Obce Kratonohy bude závazné i pro  potomka.  Zastupitelstvo pověřuje starostu obce podpisem tohoto dodatku.
Usnesení č. 14 bylo schváleno.


Usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje přijetí neinvestiční dotace poskytované Ministerstvem zemědělství se sídlem Praha 1, Těšnov 65/17, ve výši Kč 55 391,00 z programu           č. 12966 – Údržba a obnova kulturních a venkovských prvků, na realizaci projektu Údržba kapličky v Kratonohách.
Usnesení č. 15 bylo schváleno.


Usnesení č. 16: Zastupitelstvo obce Kratonohy revokuje usnesení č. 9 přijaté zastupitelstvem obce dne 13.04.2021, kterým byla investice na nákup a realizaci dětského venkovního hřiště                    na Michnovce v hodnotě nepřesahující Kč 250 000,00 vč. DPH.
Usnesení č. 16 bylo schváleno.


Usnesení č. 17: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje  nákup a realizaci vybavení venkovního dětského hřiště na Michnovce, v úhrnné hodnotě nepřesahující částku Kč 320 000,00 vč. DPH.
Usnesení č. 17 bylo schváleno.


Usnesení č. 18: Zastupitelstvo obce Kratonohy schvaluje  poskytnutí finančního příspěvku ve výši Kč 3000,00 Lince bezpečí, z. s., IČ 61383198, se sídlem Ústavní 95, 181 02 Praha – Bohunice, zároveň schvaluje darovací smlouvu a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy .
Usnesení č. 18 bylo schváleno.


Usnesení č. 19: Zastupitelstvo obce Kratonohy neschvaluje poskytnutí finančního příspěvku Spolku přátel dětí dětského domova rodinného typu v Nechanicích, IČ 68212551.
Usnesení č. 19 bylo schváleno.


[bookmark: _GoBack]Usnesení č. 20: Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce Kratonohy usnesením č. 20 pověřuje starostu obce jednáním s XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, Michnovka čp. XX, ve věci žádosti o směnu pozemku  parc. č. 113 a parc. č. 892/6, obec Kratonohy, k.ú. Michnovka (druh pozemku ostatní plocha, způsob využití ostatní komunikace), zajištěním geodetického zaměření situace, a dále jednáním  s XXXXXXXXXXXXXXX  o finančním vypořádání navrhované směny, neboť není možné hodnotu směňovaných pozemků považovat za shodnou, a  rozdíl v cenách bude ohodnocen cenou obvyklou.
Usnesení č. 20 bylo schváleno.	










Výpis usnesení byl vyhotoven dne 27. 5. 2021




Jedná se o upravenou anonymizovanou verzi výpisu usnesení. Plné znění zápisu je uloženo na obecním úřadě Kratonohy.
Nahlížení se řídí § 16 zákona 128/2000 Sb.
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